
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	5776
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 із	 реконструкції	 та	 технічного	 переоснащення	 виробничих
споруд,	 технологічних	 мереж	 та	 обладнання	 планується	 на	 території	 виробничого
майданчика	 Приватне	 Підприємство	 «Виробничо	 -	 торгова	 компанія	 «Лукас»	 за
адресою:	Полтавська	 обл.	 ,	 м.	Кременчук,	 ,	 вул.	Сержанта	Мельничука,186.	Приватне
Підприємство	«Виробничо	 -	 торгова	компанія	«Лукас»	є	підприємством	з	 виробництва
кондитерських	 виробів	 великого	 асортименту	 :	 борошняні	 вироби,	 цукерки,	 торти.
Проектний	річний	обсяг	виготовлення	продукції	складає	:	борошняні	вироби	13752	т/рік,
торти	 720	 т/рік,	 цукерки	 22528	 т/рік.	 Передбачається	 технічне	 переоснащення
внутрішніх	технологічних	мереж	та	обладнання,	а	саме	:	1.	Реконструкція	складу-ангару
під	 виробничу	будівлю	без	 зміни	зовнішніх	 геометричних	розмірів	 їхніх	фундаментів	 у
плані,	 без	 зміни	 об'ємно-просторових	 характеристик;	 2.	 Переоснащення	 системи
загальнообмінної	 вентиляції	 мийного	 відділення	 виробництва	 цукерок;	 3.
Переоснащення	 системи	 загальнообмінної	 вентиляції	 приміщення	 фасування
компонентів	 та	 розливу	 ароматизаторів	 складу	 сировини	 та	 матеріалів;	 4.
Переоснащення	системи	димовидалення	печей	та	системи	загальнообмінної	вентиляції
дільниці	 виробництва	 круасанів;	 5.	 Встановлення	 модульної	 газової	 котельні	 (станції



нагріву	 теплоносія)	 для	 потреб	 виробництва,	 з	 реконструкцією	 частини	 систем
газопостачання;	 6.	 Переоснащення	 системи	 загальнообмінної	 вентиляції	 ремонтно	 -
механічної	 дільниці.	 7.	 Встановлення	 в	 виробничих	 приміщеннях	 СІР	 мийок	 з
приготування	робочих	мийних	та	дезінфікуючих	розчинів	для	внутрішнього	оброблення
устаткування.	 8.	 Будівництво	 артезіанської	 свердловини	 глибиною	 130	 м.	 для
автономного	 водопостачання	 підприємства	 з	 підключенням	 до	 існуючих
водорозподільчих	 мереж	 виробничого	 майданчика.	 Провадженням	 даної	 планованої
діяльності:	 -	 зміниться	 кількість	 джерел	 викидів	 підприємства;	 -	 зміниться	 перелік
забруднюючих	 речовин,	 що	 надходять	 в	 атмосферне	 повітря;	 -	 зміняться	 кількісні
показники	 утворення	 відходів,	 без	 появи	 нових	 видів	 відходів.	 Режим	 роботи	 -
цілодобовий	(2	зміни	по	12	годин);	кількість	робочих	днів	у	році	-	350	днів.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 "ВИРОБНИЧО-ТОРГОВА	 КОМПАНІЯ	 "ЛУКАС"
23808087

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	39621,	Полтавська	обл.,	місто	Кременчук,	ВУЛ.ІВАНА	ПРИХОДЬКА,	будинок
69

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Полтавської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Зигіна,	 1,	 м.	 Полтава,	 36000	eko@adm-pl.gov.ua	(+38	 0532)	 569508
ОЛЕЙНІКОВ	Сергій	Олексійович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

1.	 Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 у	 якому	 визначено	 допустимість
провадження	 планованої	 діяльності.	2.	 Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами.	3.Інші	документи	дозвільного	характеру,
передбачені	 законодавством,	 за	 умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення
(затвердження)	змін	у	діяльності,	затвердженій	(схваленій)	рішенням	про	провадження
планованої	діяльності	або	подовження	строків	її	провадження	(згідно	пункту	9	статті	9
ЗУ	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»).	Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів
Полтавської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ЗУ	 «Про	 оцінку	 впливу	на	 довкілля»,	 ЗУ
"Про	охорону	атмосферного	повітря"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати



1	Дата	та	час:	14.03.2024	10,00;
1	
Лінк:	Тема:	 Громадські	 слухання	 щодо	 планованої	 діяльності	 ПП	 "ВТК	 "ЛУКАС"
(202311111256)	 5776	 Час:	 14	 бер.	 2024	 10:00	 AM	 Київ	 Ввійти	 Zoom	 Конференція
https://us05web.zoom.us/j/2705103572?
pwd=eE05YXprOXQ4Wk55Y0p2R1RSUDFHZz09&omn=83094889905	 Ідентифікатор
конференції:	270	510	3572	Код	доступу:	7C01Qi;

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Полтавської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Зигіна,	 1,	 м.	 Полтава,	 36000	eko@adm-pl.gov.ua	(+38	 0532)	 569508
ОЛЕЙНІКОВ	Сергій	Олексійович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Полтавської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Зигіна,	 1,	 м.	 Полтава,	 36000	eko@adm-pl.gov.ua	(+38	 0532)	 569508
ОЛЕЙНІКОВ	Сергій	Олексійович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)



Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	719	аркушах.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Приватне	 Підприємство	 «Виробничо	 -	 торгова	 компанія	 «Лукас»	 за	 адресою:
Полтавська	обл.	,	м.	Кременчук,	,	вул.	Сержанта	Мельничука,186.;	з	10.00	год	по	15.00
год	;	Кулик	Вікторія	Іванівна

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


